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IIpaBuiia BbInoJIHeHUs U 0popMIiIeHHsI pacdeTHO-TpaduyecKkoii padoThI:

B cooTrBercTBHE € yue€OHBIM TUIAHOM, CTYACHTBHI OYHOH (OpMBI
OTJEJIEHUs 110 HANpaBJICHUIO «ODKOHOMHKA» BBIIOJHAIOT IO Kypcy
«Jluneitnas anrebpa» pacuetHo-rpaduueckyio padory. [Ipu opopmienun u
pemieHnn paboThl HEOOXOIUMO CTPOrO NMPUACPKHUBATHCS YKa3aHHBIX HUXKE
npaBui. Pabota, BbIONHEHHass 03 COOJMIOEHHS JTUX NpaBUi, HE

3a9YUTBIBACTCS U BO3BpAIIACTCA CTYACHTY IJIA I[Opa6OTKI/I.

1. PacueTtHOo-rpaduueckas padbota J0JKHA OBITH BBIIIOJIHEHA B TETPAAH B
KJIETKY WIH Ha CHIMThIX Juctax A4. Ha BHemHel 00J105KKe JOJKHBI
ObITh SICHO HaIlMCaHbl: HA3BaHME JAHMCLUIUIMHBI, HOMEpP PpPaCUYETHO-
rpadguueckoil paOOThl; HampaBi€HHE, HOMEp TpyMNIbl, (pamuwivsg u
WHUIMAJBl CTYJEHTa; HOMEp BapuaHTa; (amMuwiusg W HUHUIHAIIGI
MIPOBEPSIIONIET0 IpenoaBaresis. B koH1e paboThl cieayeT NpoCcTaBUTh

AaTy €€ BBIIIOJIHCHHA U PACIIMCATbCA.

2. 3amaun HEOOXOAMMO pacrojiarath B MOPSIAKE HOMEPOB, YKa3aHHBIX B
3a/laHMsIX, COXpaHssA HoMepa 3aaad. [lepen pemenueM Kaxaon 3a1adu
HaJ0 IOJHOCTBIO MEPENNCATh €€ yCIOoBHE. PelleHus: U MOsSCHEHMs K

HUM JIOJDKHBI OBITh JOCTATOYHO MOAPOOHBIMHU.

3. Ha xaxnol cTpaHuile TETpaad CIEAyeT OCTaBJATh IO IS

3aMEUYaHuM MMPEnoIaBaTelIs.

4. Tlepen BBITIOTHEHHWEM pacueTHO-rpaduueckoil paboOThl  CTYACHT
JTOJDKEH UW3YYUTh COOTBETCTBYIOIIME pa3feiibl PEKOMEHIyeMOMH
JUTEpaTypbl M MOXET BOCIOJB30BAaThCS PEIICHUSMU THUIIOBBIX

IMPUMEPOB, COACPIKAIUXCA B HACTOAINUX METOANYCCKUX YKA3AHUAX.



3ananus A pacueTHo-rpaduyeckoit padornt Ne 1:

I[J'ISI JAaHHOI'O OIIPpCACIUTCIIA A HautHu MHUHOPBI H

JOITIOJIHCHUA 3JICMCHTOB aiz )

a) pa3JoXKUB €T0 10 dJIEMEHTaM | - i CTPOKH;

0) pa3JIoKHB €ro IO 3JIEMEHTaM | - TO CTOJIOIA;

B) [MOJIyYWB TIPEBAPUTEIILHO HYJIH B | - H CTPOKE.

Janbl 1Be Matpuiisl A u B. Haiiru:

aJII‘eraI/ILICCKI/Ie

a,; . Borancnuts onpenenutens A

a) A-B; ©06)B-A; B A", 1) A-AY o) A™-A.

[IpoBepUTh COBMECTHOCTh CHUCTEMBI YPaBHEHHUH
COBMECTHOCTH PELINUTH €€:

a) ucnoan3ys hopmynsl Kpamepa;

0) ¢ MOMOIIBIO OOPATHON MaTPHIIHI;

B) MetoJoM ["aycca.

Pemute  OOHOPOJHYHO  CHCTEMY  JIMHEMHBIX

YPaBHEHUM.

Haiitu o01iee pernieHue cucTeMbl ypaBHCHHIA.

U B Cllydae

anreOpandecKux



BAPHUAHT 1

11 -2 0
2 -1 -3 2 -1 -2
3 6 -2 5/, :
l. i=4,j=1. Il.A=| 8 -7 -6;B=|3 -5 4
1 0 6 4
-3 4 2 1 2 1
2 3 5 -1
(2%, + X, + 3%, =7, 3%, + 2X, —4x, =8,
1. 1)<2x, + 3%, + X, =1, 2) 12X, +4x, —5x, =11,
3X, +2X, + X, =6. X, —2X, + X, =1.
(X, + X, + X, =0, (5%, —3x, +4x, =0,
V. 1) 42x, —3x, +4x, =0, 2) 43X, + 2%, — X, =0,
4x, —11x, +10x, =0. 8x, — X, +3x, =0.
X, +2X, —2X, —=3X, =4;
V. 12X, +5X, =X, —4x, =9;
X, +3X, + X, — X, =5.
BAPUAHT 2
2 0 -1 3
3 5 -6 2 8 -5
6 3 -9 0. :
l. i=3,]=3. I. A= 2 4 3 B=|-3 -1 0
0 2 -1 3
-3 1 1 4 5 -3
4 2 0 6
(2%, — X, + 2%, =3, X + X, + X, =1,
. 1)x +X, +2x, =4, 2) X, — X, + 2%, =-5,
4x, + X, +4x, =-3. 2%, + 3X, =—2.
3X, — X, +2X, =0, o5X, —6X, +4x, =0,
IV. 1) {x +Xx,+x,=0, 2) 43%x, — 3%, +x, =0,
X, +3X, + 3%, =0. 2%, —3X, + 3%, =0.

X, —4X, + 2X, + 3X, =5;
V. 2X, — X, +4X, + X, =9;
X, —3X, + 2X, + X, — 3%, =4.



BAPUAHT 3

2 7 2 1
2 1 -1 3 6
11 -1 0. ,
l. JA=4,]1=1 I. A={2 -1 1| B=|2
34 0 2
1 0 1 1 -2
0 5 -1 -3
3X, — X, + X, =12, 2%, — X, + 4x, =15,
. 1)<x +2x, +4x, =6, 2) 13X, — X, + X, =8,
SX, + X, +2X, =3. S5X, —2X, +5x, =0.
X, +3X, +2X, =0, X, +2X, — 95X, =0,
IV. 1) <2x, —x, +3x, =0, 2) 12X, —4x, + X, =0,
3X, —5X, +4x, =0. 3X, —2X, —4x, =0.
X, +2X, —3X, —4X, =1,
V. 3% +7X, —2X, — X, =4
2X, +5X, + X, +3X, =3.
BAPUAHT 4
4 -5 -1 -5
-6 1 11 3 0
-3 2 8 -2. :
I.5 3 1 3,I:1,j:3. I.A=| 9 2 5 B=|0 2
0 3 7 1 -3
-2 4 -6 8
2X, — X, +3X, =4, 3%, —3X, +2X, =2,
11, 1)1 X, +3x, — x, =11, 2) 14X, —5X%, +2x, =1,
X, —2X, +2X, =—1. X, —2X, =5.
4x, —x, +10x, =0, X, + X, + X, =0,
V. 1) X, + 2%, — X, =0, 2) 12x%, —3x, +4x, =0,
2%, —3X, +4x, =0. 3X, —2X, +5X, =0.

X, —5X, +3X, +4X, =4,
V. 12X —9X, +2X, + X, =71,
X, —4X, — X, —4X, + X, =3.



BAPUAHT 5

3 5 3 2
3 1 2 0 -1 2
2 4 1 0, :
l. 1=2,]=4. I. A=|-1 0 2 B=|12 1
1 -2 2 1
1 21 3 7 1
5 1 -2 4
3X, — 2X, +4x, =12, 3X, +2X, —4X, =8,
1. 1)< 3%, +4x, —2x, =6, 2) 12X, +4x, —5x, =1,
2X, — X, — X, ==9. S5X, +6X, —9x, = 2.
2X, +5X%, + X, =0, (X, +2X, +4x, =0,
V. 1) 14x, +6X, +3x, =0, 2) 15X, + X, +2x, =0,
X, — X, —2X, =0. 4x, — X, —2x, =0.
X, +3X, — X, —2X, =1,
V. 42X, +7x, —4X, —3X, =3;
X, +4x, —3X, — X, =2.
BAPHAHT 6
32 0 -5
43 -5 0 2 3 2 3 2 -1
I.1 0 _2 3,i:1,j:2. 1. A=|1 3 -1;B=|3 1 2|
4 1 3 5 3 0
01 -3 4
8X, +3X, —6X, =4, 3X, + X, +2X, =—=3,
1. 1)x +X, —X, =2, 2) 42X, + 2X, +5X%, =5,
4X, + X, —3X, =-5. SX, +3X, + 7X, =1.
3x, — X, —3X, =0, 3X, — X, + X, =0,
V. 1) 12x, +3X, + X, =0, 2) 12X, +3x, —4x, =0,
X, + X, +3X, =0. 5X, +2X, —3X, =0.
X, + X, +4X, +2X, =0;
V. 13X, +4X, + X, +3X, =1;
2X, + 3%, —3X, +3X, — 2%, =1.



BAPUAHT /

2 -1 2
6 7 3 2 0 5
3 4 1 2. :
l. i=2,]=3. 1. A=|3 1 0 B=|4 -1 -2|
2 -1 0 1
2 21 4 3 7
1 2 3 -2
4x, + X, —3X, =9, 4x, —1X, —2X, =0,
1. 1) X + X, — X, =—2, 2) 42X, —3x, —4x, =6,
8X, +3X, —6X, =12. 2X, —4X, + 2X, = 2.
X, — X, +2X%, =0, X, —2X, + X, =0,
V. 1) 12x, + %, —3%, =0, 2) 13x, +3x, +5x, =0,
3X, + 2%, =0. 4x, + X, +6x, =0.

X, —2X, +2X, +3X, =0;
V. 32X —3X, + X, +4X, =1;
3X, —5X, +3X, + 7X, =1.

BAPHAHT 8
3 2 0 -2
-2 3 4 3 31
1 -1 2 3], :
I.4 _— 0,I=3,j=l. . A=| 3 -1 -4,B=/0 6 2
-1 2 2 1 9 2
-1 2 3 -3
2X, + 3X, +4x, =33, o9X, — 9x, —4x, =6,
1. 1)< 7%, —5x, = 24, 2) 4%, —7TX, —5%, =1,
4x, +11x, =39. 4X, —2X, + X, = 2.
2X, — X, —9X%, =0, 2X, + X, —3X, =0,
V. 1) $x, +2x, — 3%, =0, 2) %, +2x, —4x, =0,
S5X, + X, +4x, =0. X, — X, + X, =0.

X, — X, +4X, +3X, =0;
V. 13X, = 2X, + X, + 2%, =1;
2X, — X, —3X, —3X, +2X, =1.



BAPUAHT 9

X, —3X, +4x, —3X, =2;
V. 13X, =8X, + X, +2X, =5;
2X, — 95X, —3X, — 2X, —3X, =3.

0 41 1
1 7 3 6 5
-4 2 1 3. :
l. JA=4,]=3. I. A=|-4 9 4;;B=|1 9
0 1 2 -2
0 3 2 4 5
1 3 4 -3
2X, +3X, + 4x, =12, X, —5X, + X, =3,
1. 1)< 7%, —5X%, + x, =33, 2) 43X, +2%X, — X, =7,
4x + X, =—1. 4x, —3x, =1.
5X, —5X, +4x, =0, 2X, — X, + 2X, =0,
V. 1) 43x%, + X, +3x, =0, 2) 14X, + X, +5x, =0,
X, +7X, =X, =0. 2X, + 2X, + 3%, =0.
X, —2X, +2X, —3X, =0;
V. <3X, —5X, + X, + X, =1,
2%, —3X, — X, + X, =1.
BAPHAHT 10
o -2 1 7
2 61 4 -3 2
4 -8 2 -3. :
I.10 1 c 4,I=4,j=2. 1. A=|1 3 2;B=|-4 0 5|
| 011 3 2 -3
-8 3 2 -1
X, +4X, — X, =6, 9X, —5X, —4X, =-3,
1. 1)<5x, +4x, =—20, 2) X —X, +5%, =1,
3X, — 2X, +5X, =—-22. 4x, —4x, —9x, =0.
X, +3X, — X, =0, 4x, + X, +4x, =0,
V. 1) 2%, +5x, —2x, =0, 2) 13x, —2x, — X, =0,
X, + X, +5x, =0. X, — X, + 3%, =0.



BAPUAHT 11

5 -3 7 -1
6 9 4 11
3 0 2. :
l. 1=3,]=4. 1. A=|-1 -1 1;B=|3 4
2 4 -6
10 1 7 0 5
3 -2 9 4
3X, — 2X, +4x, =21, X, —2X, =X, =2,
1. 1)< 3%, +4x, —2x, =9, 2) 16X, —4x, —5x, =3,
2%, — X, — X, =10. X, +2X, +4X, =5.
2X, + X, +3%, =0, (3, — 2%, + X, =0,
V. 1) 43x, — X, + 2%, =0, 2) 2%, + 3%, —5x%, =0,
X, +3X, +4x, =0. 5X, + X, —4x, =0.
X, —3X, + X, +2X, =4;
V. 2%, —5%, +4x, —3x, =7;
X, —2X, +3X, — X, =3.
BAPUAHT 12
4 -1 1 5
1 0 3 3 5
0 2 -2 3|, :
I.3 2,I=1,j=2. . A=|3 1 7, B=|-3 0
2 1 8 5 6
4 1 -2
3X, — 2X, —5X, =5, 4x, —3X, + X, =3,
1. 1)< 2x, + 3%, —4x, =12, 2) <X + X, — X, =4,
X, —2X, + 3%, =—1. 3X, —4X, + 2%, =2.
X, —2X, — X, =0, 5X, + X, +2X, =0,
V. 1) 12x, +3x, +2x, =0, 2) 13x%, + 2%, —3x, =0,
3X, —2X, +5x, =0. 2X, — X, + X, =0.

X, — X, +3X, +4X, =0;
V. 44X —3X, + X, + 2%, =1;
3X, — 2X, — 2X, —4X, + 2X, =1.

10
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BAPUAHT 13

1 8 2 -3
3 -2 0 4. :
l. i=1j=4
5 -3 7 -1
3 2 0 2

4x, + X, +4x, =19,
1. 1)<2x, — x, + 2%, =11,
X, + X, +2X, =8.

2%, + X, — X, =0,

2)

5 1 -2

A=|1 3 -1B=

8 4 -1

3X, + X, +2X, =1,
2X, + 2X, —3X, =9,
X, =X, + X, =2.

(X, +2X, —5x%, =0,

V. 1) 13x, —2x, +4x, =0, 2) 3 X, — 2%, —4x, =0,
X, —5X, +3X, =0. 2x, —9x, =0.
X, +4X, —2X, —3X, =2,
V. 42X +9X, — X, — X, =5;
X, +5X, + X, — X, =3.
BAPUAHT 14
2 -3 41
2 2 5
4 -2 3 2. :
l. A=2,]=4. II. A=|3 3 6 B=
3 0 21
4 3 4
3 -1 4 3

2X, — X, +2X, =0,
1. 1)<4x, + X, +4X, =6,
X, + X, +2X, =4.

4x, + X, +3X, =0,
V. 1) 18x, — X, + 7%, =0,
2%, +4x, —5x, =0.
X, —2X, +3X, +4x, =1,
V. 44X, —7X, +2X, + X, =3;
3X, —5X, — X, + X, —4x, =2.

2)

2)

11

6X, +3X, — 5%, =0,
X, +4x, —7X, =3,
3X, + X, —2X, =5.
X, —3X, + 5%, =0,
X, +2X, —3X, =0,
2X, — X, + 2%, =0.

3 5
71
1 6

o N Ol



BAPUAHT 15

3 1 23
4 1 2 4. :
l. J1=1]=3.
1 -1 11
4 -1 2 5
2X, — X, +2X, =8,

1. 1)< x + X, +2x, =11,
4X + X, +4X, =22.

X, +4x, —3X, =0,
V. 1) 12x, +5x, + X, =0,
X, —IX, +2X,=0.
X, — X, +3X, + 4%, =0;
V. 92X — X, +2X, + X, =1,
4x, —3X, +8x, +9x, =1.

1 -2 5 -1
I.A=|3 0 6B=|2

4 3 4 1

8X, — X, +3X, =2,

2) 44X + X, +6X, =1,
4x —2X, =3X, =1.

2X, — X, +2X, =0,
2) 13%, +2x, — 3%, =0,
SX, + X, — X, =0.

BAPUAHT 16
31 2 0
5 4 2 5
5 0 -6 1. _
. ) 5 3J=&j=2. II.A=|1 2 4[B=|3
- 305 1
-1 3 1

1
2
2%, — X, —3X, =-9,
1)< X, +5x, + X, =20,

3X, +4x, + 2%, =15.

X, —2X, + X, =0,
V. 1) 3%, + X, + 2%, =0,
2%, —3X, + 5%, =0.

X, + X, —3X, —4x, =1,
V. 44X +5X, —2X, = X, =3;
3X, +4X, + X, +4X, — X, =2.

2X, +3X, +4x, =5,
2) 1%, + X, +5X, =6,
3x, +4x, +9x, =0.

(2%, — X, + 3%, =0,
2) 3%, —3X, +2x, =0,

| X, +2X, + X, =0.

12



BAPUAHT 17

1 -1 0 3
3 1
3 2 1 -1, :
l. =3, ]=1 I1. A={4 3 2 [[B=
1 2 -1 3
2 2 -7
4 0 1 2
2X, — X, — 3%, =0, 2%, —3X, —4x, =1,
11} 1)< 3%, +4X, + 2%, =1, 2) 47X, —9X, — X, =3,
X, +5X, + X, =—3. S5X, —6X, +3X, =7.
X, +2X, +3X, =0, X, —3X, — 2X, =0,
V. 1) 2%, —x, — X, =0, 2) 13%, — X, +4x, =0,
3X, +3X, +2X, =0. 2X, —2X, + X, =0,
X, —4X, +2X, +3X, =5;
V. 42X —7X, +4x, + X, =9,
X, —3X, +2X, —2X, =4.
BAPUAHT 18
5 0 4 2
g8 -1 -1
1 -1 2 1], :
l. A=2,]=4. I1. A=| 5 -5 -1|B=
4 2 0
10 3 2
1 11
—3X, +5X, + 6%, =8, 5X, +6X, —2X, =2,
1. 1)43X, + X, + X, =—4, 2) 12X + 3%, — X, =9,
X, —4x, —2X, =-9. 3%, +3X, — X, =1.
3X, +2X, =0, SX, + X, —2X, =0,
V. 1) 3% =X, +2X, =0, 2) 43X, — X, + X, =0,

4x, —2X, +5x, =0. 2X, + 2%, —3x, =0.

X, +2X, —2X, —3X, =4;
V. 12X +5X, = X, —4X, =9;
X, +3X, + X, —4X, +3X, =5.

13
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BAPUAHT 19

6 2 -10 4
3 -7 2 0 5 -3
-5 -7 -4 1. :
l. i=2,j=3. 1l.A=|1 -8 3 B={2 4 1
2 4 -2 -6
4 -2 3 2 1 -5
0 -5 4
3X, + X, + X, =—4, 3X, + X, —2X, =6,
1. 1)< —3x%, +5X, + 6X, =36, 2) 15X, —3X, +2x, =4,
X, —4x, — 2X, =-109. —2X, +5x, —4x, =0.
2%, — X, + 3%, =0, 3X, +2X, —3X, =0,
V. 1) {x, +2x, —5X%, =0, 2) 12x, —3x%, + X, =0,
3X, + X, + X, =0. SX, — X, —2X, =0.
X, —9X, +3X, +4X, =4;
V. 42X —=9X, +2X, + X, =7,
X, —4x, — X, —3X, =3.
BAPUAHT 20
-1 -2 4 1
3 -1 0 -1 0 2
2 3 0 6], :
I.2 5 1 4,I=4,j=3. . A=|3 5 1, B={1 -8 :
- 4 -7 5 3 0 2
3 1 -2 -1
3X, — X, + X, =—11, 2X, + X, + X, =2,
1. 1)<5X%, + X, + 2x, =8, 2) 15X, + X, + 3%, =4,
X, +2X, + 4x, =16. X, + 2X, +4X, =1.
3X, +2X, — X, =0, 4x, — X, +5X, =0,
V. 1) 12x, —x, + 3%, =0, 2) 12x, —3X, +2x, =0,
4x, + 3%, +4x, =0. 2%, + 2Xx, + 3%, =0.

X, +2X, —3X, —4X, =1,
V. 13X, + 77X, = 2X, + X, =4;
2X, +5X, + X, +4X, + X, =3.

14



BAPUAHT 21

1 2 3 4
2 -1 -4
-2 1 -4 3. :
l. a=1]=2. Il. A=|4 -9 3 ||B=
3 -4 -1 2
2 -7 -1
4 3 -2 -]
3X, — X, + X, =9, X, —2X, —3X, =3,

1. 1)<5%, + X, + 2x, =11,
X, +2X, +4x, =19.
X, —3X, —4x, =0,

V. 1) 15x, —8x, —2x, =0,
2%, + X, — X, =0.

X, + X, +4xX, +2x, =0;
V. <3X +4X, + X, +3X, =1,
2X, + 3%, —3X, + X, =1.

2) 3%, +3x, —5x, =0,
2X, + X, —8X, =4.
X, +5X, + X, =0,
2) 2%, —3x, —7X, =0,
3X, +2X, —6x, =0.

BAPUAHT 22

i=3j=2.

I

N
W w N
S O W Ww

-2

2X, +3X, + X, =4,
1. 1)1 2x, + X, +3x, =0,
3X, +2X, + X, =1.

3X, +5X, — X, =0,
V. 1) 12x, +4x, —3x, =0,
X, —3X, + X, =0.

X, +3X, =X, —2X, =1,
V. 12X + 71X, —4X, —3X, =3;

X, +4X, —3X, —3X, +2X, =2.

X, —4x, —2X, =0,
2) 13%, — 5%, —6x%, =2,
4x, —9x, —8x, =1.

3%, +4x, — X, =0,
2) 1%, —5X%, +2x, =0,
4%, — X, + X, =0.
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BAPUAHT 23

-1 2 0 4
1 1 -1 1 0 -4
2 -3 1 1. :
l. d=4,]=4. 1. A=12 -4 1 |B=|2 5 -3}
3 -1 2 4
4 -3 1 4 -3 2
2 0 1 3
2X, +3X, + X, =12, 4x, + X, —3X, =1,
1. 1)< 2x, + X, + 3x, =16, 2) 13X, + X, =X, =2,
3X, +2X, + X, =8. X, —2X, =5.
3%, — 2X, + X, =0, (2%, + 4%, — 3%, =0,
V. 1) 12x, —3X, +2x, =0, 2) 1%, —3x%, +2x, =0,
4x, + X, —4x, =0. 3%, + X, — X, =0.
X, — X, +4x, +3x, =0;
V. 43X, —2X, + X, + 2X, =1,
2X, — X, —3X, — X, =1.
BAPUAHT 24
4 1 2 0
5 -8 -4 1 5
-1 2 1 -1, :
I.3 L 2 1,I=3,j=2. . A=|7 0 -5;B=|1 2 :
- 4 1 0 2 -1 -3
5 0 4
X, —2X, +3x, =14, 3X, —5X, +3X, =4,
1. 1)< 2x, + 3%, —4x, =-16, 2) <X +2X, + X, =8,
3X, —2X, —5X, =-8. 2X, — TX, +2X, =1.
X, + X, —3%, =0, X, —6X, —X, =0,
V. 1) 13x, —2x, +3x, =0, 2) 13x, —3x, +4x, =0,
X, — X, +2X, =0. |4x, —3X, —9X, =0.

X, —2X, +2X, —3X, =0;
V. 12X, —3X, + X, +4X, =1,
3X, —5X, +3X, +3X, +4x, =1.
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BAPUAHT 25

4 3 -2 -1
1 2 1 7 5 1
-2 1 -4 3. ,
l. A=2,]=3. I. A=|1 -2 4;B=|5 3 -1|
0 4 1 -2
3 -5 3 1 2 3
5 0 1 -
3x, +4x, - 2%, =11, X, — 2X, +3X, =6,
1) 2X, — X, — 2) 32X, + 3%, —4x, =2,
—2X, +4x —11 3X, + X, — X, =5.
X, + 2X, —4x, =0, 5X, —3X, +2X, =0,
V. 1) 12x, —x, —3x, =0, 2) 12X, +4x, —3x, =0,
X, +3X, + X, =0. 3%, — 7X, +5X, =0.
X, —3X, +4X, +3X, =2,
V. <3X, —8X, + X, +2X, =5;
2X, —5X, —3X, — X, =3.
BAPHAHT 26
3 -5 1 2
-3 4 2 1 4
o 1 -1 -2. .
l. d=4,]=1 . A= 1 -5 3 B=1 3
31 -3 0
0 1 2 -4 1
1 2 -1 2
X, + 95X, —6X, =-15, 9X, — X, —2X, =1,
1. 1)< 3%, + X, +4x, =13, 2) 43X, —4X, + X, =7,
2X, —3X, + X, =9. 2X, + 3%, — 3%, =4.
X, —6X, + X, =0, X, —8X, + 7%, =0,
V. 1) <4x, +5x, =0, 2) 13%, +5x, —4x, =0,

X, —2X, +3X, =0.

X, —2X, + 2X, + 3%, =0;
V. 13X, =5X, + X, +4X, =1,

2X, —3X, — X, +4x, —3x, =1.
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BAPUAHT 27

2 -2 0 3
-3 4 0 1
3 2 1 -1 :
l. 1=3,]=4. I1. A= 4 5 1;B=|0
1 1 -2 1
-2 3 3 2
3 4 -4 0
4x, — X, =—b, 2X, +8x%, — 71X, =0,
1. 1)<3X, + 2X, +5X, =-14, 2) 42x, —5X, +6x, =1,
X, —3X, + 4x, =-19. 4%, +3X, =X, = 1.
5x, —4x, +2X%, =0, 5X, +8x, —5X%, =0,
V. 1) {3x, —2x, =0, 2) 17X +5x%, —x, =0,
4x, + X, —3X, =0. 2%, —3X, +4x, =0,
X, — X, +3X, +4x, =0;
V. $4x, —3X, + X, + 2X, =1;
3X, —2X, —2X, — 2X, =1.
BAPHAHT 28
6 0 -11
-3 4 -3 2
2 -2 0 1. :
l. Ja=1j=2. 1. A=l 1 2 3 [B=|5
1 1 -3 3
5 0 -1 1
4 -1 2
5X, + 2X, —4X, =-16, 3X, +4X, + X, =2,
1. 1)< X, +3x, =6, 2) <X, +5x, —3x, =4,
2X, —3X, + X, =9. 2X, — X, + 4x, =5.
6x, + 5%, —4x, =0, 5X, + X, —6X, =0,
V. 1) 4%, + X, —X, =0, 2) 14x +3x, —7x, =0,
3x, +4x, +3x, =0. X, —2X, + X, =0.
X, —3X, + X, +2X, =4;
V. 12X, —5X, +4X, —3X, =T,

X, —2X, +3X, —2X, + 3%, =3.

18

-2
4 1|
-1



BAPUAHT 29

-1 -2 3 4
-1 0 2 3
2 0 1 -1, :
I.3 3 1 O,I=4,j:4 . A= 2 3 2B=[-3
B 3 71 1
4 2 1 -2
X, +4X, — X, =9, 2X, —3X, +2X, =5,
1. 1)< 4x, — X, + 5%, =-2, 2) 43X, +4X, —7X, =2,
3X, —1X, =—6 S9X, + X, — 9%, =9.
8x, + X, —3%, =0, 2X, — X, +4x, =0,
V. 1) X, +5%, + X, =0, 2) 7%, —5x%, +3x, =0,
4x, — 71X, +2X, =0. 15X, —4Xx, — X, =0.
X, —2X, + 3%, +4x, =1,
V. {4xX, —T7X, +2X, + X, =3;
3X, —5X, — X, —5X, =2.
BAPUAHT 30
-4 1 2 0
4 1 -4 0
2 -1 2 3, :
l. A=2,]=2. 1. A= -4 6 [B=|2
-3 0 1 1
2 -1 1
2 1 -2 3

X +4x, — X, =13,
1. 1)< 3%, + 2%, +3X, =3,

2%, —3X, + X, =—10.

X, + X, —3X, =0,
V. 1) 43x, —5x, + x, =0,
3x, +4x, —2x, =0.
X, +4X, —2X, —3X, =2;
V. 12X +9X, = X, — X, =5;
X, +5X, + X, — X, +3X, =3.

4x —9x, +5x, =1,
2) < TX, —4X, + X, =11,
3X, + 95X, —4X, =5.

2X, +2X, — X, =0,
2) 15%, +4x, —6x, =0,
3X, +2X, —5X, =0.
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MeToauveckue yKa3aHus K BbINTOJHEHUI0) KOHTPOJIbHOM padoThI

U PCHICHNEC TUIIOBLIX IIPUMEPOB

Jlutepatypa: [1], rin. 1,2,3; [2], rn. 1,2,4; [3], ro1. 1; [4], ro. 1.
[loHATHE MaATpULBI HMMEET 4YPE3BBIYANHO BAXKHOE 3HAYCHHE JUIS
SKOHOMHUCTOB.  OOBSCHSETCS 3TO TEM, 4YTO 3HA4YUTENbHAs  4YacTb
MaTe€MaTHUYECKNX OOBEKTOB M IMPOLIECCOB 3AMKCHIBAETCS B JOCTATOYHO
MPOCTOM, a TJIaBHOE — B KOMIAKTHOM MaTpuuHOil (hopme. Ocoboe BHUMaAHHE
CJIEyeT YJEIUTh PELICHUIO CUCTEM JIMHEHHBIX anreOpanyeckux ypaBHEHUH,
K KOTOPHIM HPHUBOJUT MHOKECTBO 3KOHOMHMYECKHMX 3ajad. Takxke Ipu
pPELICHUHN Pa3Iu4HbIX MPUKIAIHBIX 337a4 4acTO INPUXOJIUTCS HCCIEN0BATh
KBaJIpaTUYHbIE (DOPMBI.
Bomnpocs! miist caMonpoBeEpKH:
1. IlpuBenute omnpexneneHue matpuipl. [lepeuncianre HECKOJIbKO BUIOB
MaTpuLl.
2. Chopmynupyiite apupMeTHIECKIe ONepaluy HaJl MaTPHUIIAMHU.
3. Urto 03HayaeT TPAaHCIOHUPOBAHNUE MATPULIbI?
4. Yem anredpanueckoe JOMOJTHEHUE DJIEMEHTAa MATPHUIbl OTJIMYAETCS OT

MHUHOpA TOTO K€ AJIeMeHTa?

5. Ilepeuuncnute cBOiCTBa ONpEACIUTENEH.
6. JlaiiTe ompeaenenue 0OpaTHON MAaTPHIIBI.
7. 3anummute Gpopmynbl Kpamepa.
8. B dewm 3akmrouaercs meron ['aycca?
-3 2 1 0
3aoaua 1. ]Jlnsg nma"nHOTO OnpenenuTens A= 2 -2 14 HaWTH
4 0 -1 2
3 1 -1 4

MUHOpPBI U ajreOpanveckue AOMOIHEHHUS AJIEMEHTOB a,,, .. BBIUMCIUTH

OIpeeuTeNb A !
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a) pa3JjoXKUB €T0 MO dIEMEHTaM MEPBOM CTPOKH;
0) pasJIokKUB €ro MO JIEMEHTaM BTOPOTO CTOJO11a;

B) NIOJIY4YHB IPEIBAPUTEIBHO HYJIH B IEPBOM CTPOKE.

Pewienue: Haiinem MUHODBI yKa3aHHBIX 3JIEMEHTOB:
2 1 4
M,=4 -1 2=-8-16+6+12+4-16=-18;
3 -1 4
-3 1 0
M,=l2 1 4=-12+12+0-0-12-8=-20;
3 -1 4

TOI‘II& COOTBCTCTBYIOIIHC anre6pa1/1qec1<ﬂe AOIIOJIHCHHUA PAaBHBI:

A12 = (_ 1)l+2 MlZ =—(-18) =18, &2 = (_ 1)3+2 M 2 —(—20) =20.

a) Paznoxxum onpenenuTens o 37IeMEHTaM EPBOM CTPOKHU:
-2 1 4 2 1 4
A=a,A +a,A,+a A, +a,A,=-3-|0 -1 21-2-4 -1 2|+
1 -1 4 3 -1 4
2 -2 4 2 -2 1
+1-4 0 2+0-4 0 -1=-3-(8+2+0+4-4-0)-
3 1 4 3 1 -

~2.(-8-16+6+12+4-16)+ (0+16-12-0—4+32) + 0=38.

0) Pa3noxuM onpeneauTens 1Mo AIeMeHTaM BTOPOTO CTOJI0NA:

2 1 4 -3 1 0
A:a12A12+a22A22"'aszAzz+a42A42:_2'4 -1 2-2-14 -1 2|+
3 -1 4 3 -1 4
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-3 1 0 -3 1 0
+0-12 1 4+1-/2 1 4=-2-(-8+6-16+12+4-16)-
3 -1 4 4 -1 2

—2.(12+6+0-0-6-16)+0+(—6+16+0-0—12—4) =38.

B) Bbluncnum omnpenenurenb, MNOIYYUB IPEABAPUTENIBHO HYJIUW B IEPBOM
cTpoke. JIJ1st 3TOro UCronb3yeM CBOMCTBA ONPEAECIUTENEH. Y MHOKUM TPETUN
CTOJIOCI] OTIpeneNTuTeNs Ha 3 ¥ MPUOABUM K ITEPBOMY, 3aT€M YMHOKUM Ha (—
2) u npubaBuM KO Bropomy. Toraa B mepBoil CTpoke BCE 3JIEMEHTHI, KpOME
OIHOTO, OyayT HyJIsMU. Pa3noxum TOJNy4eHHBIH TakuM 00pa3om

OIIpCACIINTCIIb IIO0 3JICMCHTaM HGpBOI;'I CTPOKM H  BBIYHUCIIUM  CT'O:

-3 2 1 0 [0 0 1 O
5 -4 4
2 -2 1 4 5 -4 1 4
A= = =1 2 2=40+0+12-0-
4 0 -1 2 1 2 -1 2
0O 3 4
3 1 -1 4 0 3 -1 4
—-30+16=38.
-4 0 1 1 2 -3
3aoaua 1. Nanwr nBe matpunel A=| 2 -1 3|uB= 2 0 1
3 2 2 -2 1 3

Haitti: a) A-B; 6)B-A; B A% 1D AAS 1) A'-A.

Pewienue: a) llpomsBenenne A-B wuMeeT CMbICH, TaKk KaK YHCIIO
CTOJIOIIOB MaTpulibl A paBHO YUCIy CTpok Marpuubl B. Haxogum marpuily

C=A-B, onementsl KoTOpo# C, =a, b, +a, b, +...+a, -b,. Momyuum:

C=A-B=
-4 0 1 1 2 -3 -4+0-2 -8+0+1 12+0+3
=2 -1 3|2 0 1 |=|2-2-6 4+0+3 -6-1+9|=
3 2 2 -2 1 3 3+4-4 6+0+2 -9+2+6
-6 -7 15
=-6 7 2
3 8 -1
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0) Ananormuno Berunicium B-A= 2 0 1 || 2 -1 3|=
-2 1 3 3 2 2

-4+4-9 0-2-6 1+6-6 -9 -8 1
= -8+0+3 0+0+2 2+0+2 |=|-5 2 4|
8+2+9 0-1+6 —-2+3+6 19 5 7

3ametuMm, uto A-B=B- A.
Ar A A
OOpaTHYIO MaTpHIly HAXOIUM O (popMyIie: A™= A A, A, A,

As Ay Ay

OHpCI[CJII/ITCJII) A MO>XHO HaWTH IO IIpaBuily TPCYroJIbHHKOB CJIICAYIOIIUM

oOpazom:
d; @&, dy
A=18y 8y 8=y, 8, 8y + 8,8y 8y + 8y 858y 8,8y 8y —
& Ay Ay
T8y "y gy — Byt Ay By
-4 0 1
[Moyunm: A=12 -1 3=8+0+4+3-0+24=39+0, 3naunr, oObpaTHas
3 2 2

MaTpuiia CyIIeCTBYeT.
BeruncnuMm Bce anreOpanmdeckue JOMOIHEHHA A, KOTOpble HAXOIUM
MyTeM BBIYCPKUBAHUS M3 JAHHOTO ONPEACIHUTENS |— OW CTPOKH M |— IO
cronbua. IlpuuemM MNOTyYeHHBIH TakuM 00pa3oM OIpPEACIUTEIb BTOPOTO
nopsaka 6epeM co 3HAKOM «+t», eciu cymma (i+ j) UHCIO YETHOE U CO
3HAKOM «—», €CJIH ATO YKCJIO HEYESTHOE.
Ompeznenurens ~ BTOPOro  MOpsiKa — HaxoauM 1o dopmyle:

a; &,

a =a; - a, —a, - a,.

21 22
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Urak, nonyyaem:

-1 3

1
Au‘zz Az‘zz‘()/%‘
2 3_5_ Az—_4 1_ 4 A -
A = 3 2 7 713 2 7 2
-1 |4 0_8. B
A13—3 =7 Ay = T A, =
8 2 1
-8 2 1 39 39 39
Torma A™ 5 —-11 14 |= s> 1114
39 39 39
78 4 7 8 4
39 39 39
8 2 1
—4 0 1 39 39 39
f) A-At=| 2 —13-% _% %:
38 2 2) 7 8 4
39 39 39
32 0+ L 8,048 4044
39 39 39 39 39 39
16 5 21 4,11 24 2 14 12 1
—| 739 39739 39 39 39 39 39 39|=|0
0
24 10 14 6 22 16 3 28 8
"39739°39 39 39 39 39 39 39
8 2 1
39 39 39|(-4 0 1
o AtA=| 2 AL Ah, g g)s
39 39 39
7 8 4 3 2 2
39 39 39

0

24

o +— O

L O O




32 4 3 2 2 8 6 2
—+—+— 0——+— -—t—+—
39 39 39 39 39 39 39 39
220 22 42 1128 5 33 28) (100
=| 39 39 39 39 39 39 39 39 |=|0 1 O|=E
0 01
28 16 12 0— 8 +ﬁ 7 24 8
39 39 39 39 39 39 39 39
3aoaua 111: IIpoBepuTh COBMECTHOCTH CHCTEMbl yYpaBHEHHH U B

Cllydae COBMECTHOCTH PEIINTH €€:
a) ucnoJsib3ys hopmyinsl Kpamepa;
0) ¢ TOMOIIBIO OOPATHON MATPHUIIBL;

B) MeToioM ["aycca.

X, +5X, = X, =3; 2X, —3X, + X, =2,
1) 12x, +4x, —3X, =2; 2) 3%, + X, —3x, =1,
3X, — X, —=3X, =—1. SX, —2X, — 2X, =4.

Pewienue: 1) COBMECTHOCTh JAHHON CHCTEMBI MPOBEPUM IO TEOpEME

Kponekepa-Kanennu. C moMomibio 3JIeMEHTApHBIX MTpeoOpa3oBaHuil HaleM

1 5 -1
panr matpunsl A=|2 4 —3| IaHHOW CHCTEMBI M PaHT PaCHIMPEHHOU
3 -1 -3
1 5 -1] 3
matpunbl A/B={2 4 -3| 2
3 -1 -3| -7

JIist 3TOro YMHOXHM TEpBYIO CTpoKy MaTtpuilel A/B Ha (-2) u ciioxxum co

BTOPOM, 3aT€M YMHOXKHUM IMEPBYI0 CTPOKY Ha (—3) M CIOXHM C TpEThEil,
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MOMEHsSIEeM  MeCTaMHh  BTOpOM W TpeTud  ctonOuml.  [lomyunwm:

1 5 -1| 3 1 5 -1 3 1 -1 5 3
A/IB=|2 4 -3 2 |~|0 -6 -1 -4 |~|0 -1 -6| -4 |
3 -1 -3| -7 0 -16 0| -16 0 0 -16| -16

CnenoBarenbio, F(A)=r(A/B)=3, T.e. 4uClly HEHM3BECTHBIX. 3HAYMHT,

HCXOJHAasd CUCTCMAd COBMCCTHA U UMCCT CAMHCTBCHHOC PCIICHUC.

a) CocraBum u BbIYHCJINM TJIaBHBIN OIpCACIINTCIIb CUCTCMBI.

1 5 -1
A=[2 4 -3=-16.
3 -1 -3

BeaucnuM  BecmomorarenbHble  ompenenurenn  AX, AX,, AX;. OTu

OIIPCACIINTCIIN 3aIIMChIBACM, 3aMCHSIA COOTBCTCTBYIOH_[I/Iﬁ CTOJ'I6€I_[ I'JIaBHOT'O

ONPEAEIUTEIIS CTOJIOLIOM  CBOOOJHBIX UJICHOB HCXOJHOM CHUCTEMBI
YpaBHEHUM.
3 5 -1 1 3 -1 1 5 3
A, =12 4 -3=64Ax,=2 2 -3=-16; AX,=2 4 2 |=32
-7 -1 -3 3 -7 -3 3 -1 -7

Haxonum pemenue no popmynam Kpamepa:

Ax _ 64 __, A, _-16_, A _ 32 _

Ep— ; X =—=1 - =
A -16 A -16 A -16

6) B maTpuuHoii popMe cuctema ypaBHEHUN UMEET BUJT

A-X =B,
rae A — Marpuna Ko3(QQUIIMEHTOB TEepell  HEU3BECTHBIMU:
1 &5 -1
A=12 4 -3
3 -1 -3
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X

1
X — cron0en Hen3BeCTHBIX: X =| X, |;

X3
3
B — croxOerr cBOOOIHBIX WieHOB: B=| 2
-7

MeToaoM 00paTHOW MaTpHUILIbl pELIEHUE HAXOAUM 110 (popMyJIe:
X=A"B,
rne A™ — o6paTHas MaTpuna Kk Matpuie A.
W3 mpenpiaymiero myHKTa TIaBHBINA onpeaenureias A =—16.

Beraucnum Bee anredpandeckue JONONHEHUs A, .

27

Al_4 3_15_ A - 5 _1—16' A3_5 -1 11
T T o A N 7 A B
A = 2 -3 3 AZ_1 —1_0_ A = 1 - _1
3 -3 * 3 -3 7 . 3| ”
2 4_14_ A - 1 5—16' B 5_6
A13_3 1l ) 3 3 _2_ ’ &3_ 4_ '
CocraBnsieM 00paTHYIO MaTpHILy 1o dhopmyie:
. A, AL A -15 16 -11
Ail:X A, A, A, TS -3 0 1
A13 A23 A33 -14 16 -6
Hckomoe pelieHue paBHoO:
-15 16 -11 3 —45+32+77 64
X=A‘1-B:—i6 -3 0 1 2 .t -9+0-7 =—% -16
-14 16 -6) (-7 —42+32+42 32
-4
=/ 1|
-2



B) PemuMm cuctemy ypaBHeHuil metonoM ['aycca. Mckmouum X, U3 BTOPOTO

U TPEThEro ypaBHEHHM. {1 3TOro mepBoe ypaBHEHHE YMHOXHUM Ha (—2) U

npubaBUM KO BTOPOMY, 3aTeM I€pBOE ypaBHEHHE YMHOXUM Ha (—3) u

X, +5X, =X, =3;

npubaBUM K TpEThEMY: —6X, —X,=—4; Orcrona Hu3 TOCIEIHETO
-16x, =-16.

YpaBHEHMS MOIYyYHUM: X, :_—16 =1. [loacTaBisieM 3TO 3HaUYE€HHE BO BTOPOE

ypaBHEHUE TOJMy4YeHHOW cucteMel: —6-1-X, =-4=X,=-2. Jlaiee

ImoaCTaBUM HaﬁﬂeHHbIe 3Ha4YCHUA X, ©U X, B TIICPBOC YpPaBHCHHC:
X, +5-1-(-2)=3=x, =-4.

Omegem: X, =-4;, X,=1 X,=-2.

2) CoBMECTHOCTh JAHHOM CHUCTEMBI MpoBepuM IO Teopeme Kponekepa-

Kanemmu. C mnomomipio 3JIeMEHTapHBIX MpeoOpa3oBaHUil HaWaeM paHr

2 -3 1
matpuiiei A=|3 1 —3| maHHOW CHCTEMbI M paHT pPaCIIMPEHHOMN
5 -2 -2
2 -3 1|2
matpunel A/B={3 1 -3|1|
5 -2 -24

JJist TOrO MEHsIeM TPETUi U MEePBbIN CTOJIOIBI MECTaMU, YMHOXKAeM TIEPBYIO
ctpoky Matpuiiel A/B Ha 3 u mpubaBiasieM KO BTOPOM, YMHOYKAaeM TEPBYIO
CTPOKY Ha 2 u npuOaBIiieM K TPEeTheil, yMHOKaeM BTOPYIO CTPOKY Ha (—1) u

npubassieM K Tpetherd. [Tomyuum:
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2 -3 1|2 1 -3 2|2 1 -3 2|2
A/B=|3 1 -3|1|~|-3 1 3|{1|~|0 -8 9| 7|~
5 -2 -2|4 -2 -2 5|4 0 -8 9,8

1 -3 2|2
~|0 =8 9|7}
0O 0 0|1

CnenosarensHo, F(A)=2; r(A/B)=3. Tak kax r(A)=r(A/B), 3nauur,

HCXOAHasA CHCTCMAa HCCOBMCCTHA U peﬂleHI/Iﬁ HC UMCCT.

Omeem: CrucTeMa HECOBMECTHA.

3aoaua |V: Pemiuth OJHOPOAHYIO CHUCTEMY JTUHEHHBIX anreOpandecKux

2X, —4X, +5X, =0; 3x, +4x, =X, =0;
ypaBHEHHI: 1) <x +2x, —3x,=0; 2) 1%, —3x, +5x, =0;
3X, — X, +2X, =0. 4x, + X, +4x, =0.
2 -4 5
Pewenue: 1) Onpenemurens cucrembl A=|1 2 -3=11+0,
3 -1 2

MO3TOMY CHUCTEMa UMEET €AMHCTBEHHOE HYJIEBOE pelieHue: X, = X, = X, =0.

Omeem: X =X, =X, =0.

3 4 -
2) Ompenenutens cucteMbl A=|1 -3 5 (=0, modToMy cuctema mmeeT
4 1 4

OecunciieHHOe MHOKECTBO pelieHui. Tak Kak paHr MaTPHIIbl CHCTEMbI PaBeH

2, a KOJIMYCCTBO HCU3BCCTHLIX PABHO 3, TO BO3bMEM JIFOOBIC ABa YpaBHCHHA

3X, +4x, =X, =0;
B xauecTBe

CHUCTEMBI U HaiiieM ee peuieHue. Ilomyuum:
X, —3X, +5X, =0.

0a3MCHBIX HEU3BECTHBIX BO3BMEM X, M X,. Bhipasum ux uyepe3 cBOOOAHYIO

nepeMeHHym X,. Jas 3Toro yMHOXHM BTOpoe€ YypaBHeHue Ha (—3) u
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3X, +4X, — X, =0;

N3 BTOporo
13x, —16x, =0.

npubaBUM K HEMY IEpPBOE ypaBHEHUE: {

16
YpaBHCHUA X2 =—X3. HOI[CTaBI/IM 9TO 3HAYCHHUC B IICPBOC YPABHCHHC!

3x1+4.£x3_x3:0:>x1:—gx3. [Monmaras X, =13k, rome k— nroboe

3HaYeHue, nmoyanm: X, =-17k; X, =16Kk.

Omeem: X =-17k; X, =16k; x,=13k, k- mroboe.

3aoaua V: Haiitu obuiee pereHUe CUCTEMbl YpaBHEHU N
X, + X, —3X, —4x, =1,
4X, +5X, —2X, = X, =3;
3X, +4X, + X, +3X, =2.
Pewenue: Peminm cucremy ypaBHeHuM MeTonoM ['aycca. Mckimrounm X,

M3 BTOPOTO U TPEThEro ypaBHEHHU. J[J1s1 3TOTO TIepBOE ypaBHEHUE YMHOXKUM
Ha (—4) ¥ nmpuOaBUM KO BTOPOMY, 3aT€M MEPBOC YpPaBHEHHE YMHOXHM Ha
X, + X, —3X, —4x, =1,
(-3) u mpubaBUM K TpPEThEMY: X, +10x, +15x, =-1; B mnomy4eHHOIi
X, +10x, +15x, =-1.
CHCTEME ypaBHEHUI1 BTOPOE U TPEThE OJJMHAKOBBIC. VICKIFOUUM OJTHO M3 HUX:
{xl +X, —3X, —4x, =1,

[IpumeM Oa3uCHBIMM HEU3BECTHBIMH X, U X,
X, +10x, +15x, =-1.

(MoxxHO OpaTh M JApyrve Mapbl HEU3BECTHBIX) M BBIPA3UM HX UEpe3
X, =1-X, +3X, +4X,;

Jlanmee moacTaBIsAEM
X, =—1-10x, —15X,.

HEC3aBUCHUMBIC X, H X, {

3HQ4eHWe X, B IIEPBOE ypaBHEHHME M  OKOHYATEIBHO  HWMEEM:

{xl =2+13x, +19x,;

[Momaras  X,=k; x,=m, 1tme Kk wumw m -
X, =—-1-10x, —15X,.
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ITPOU3BOJIBHBIC, IIOJIY4YHMM PCIICHUC I/ICXOI[HOP'I CHUCTCMbI ypaBHeHI/IfIi
X, =2+13k +19m; x,=-1-10k -15m; x,=k; Xx,=m.
Omeem: (2+13k +19m; —1—-10k —15m; k; m).
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